FEDERACION OBRERA SOCIALISTA



Declaración de principios

El poder de la clase burguesa, aliada e impulsora del sistema capitalista, conduce a la sociedad a un destino inevitable de conformismo, privando al hombre de su propia esencia, convirtiéndole en objeto.

Imparte el capitalismo la libertad individual según su propia planificación económica, creando las clases de una sociedad que priva al hombre de su intervención en los asuntos públicos, en la orientación y control del plan de producción y distribución, siendo una casta la propietaria del poder económico.

El capitalismo crea con el consumismo y el conformismo una gran máquina social que degrada la energía democrática del pueblo, evitando se forme la sociedad sin clases de la cual surjan sus propios dirigentes.

Cuando el Estado capitalista se siente presionado por la fuerza de las reivindicaciones del mundo del trabajo, después de ciertas concesiones y de haber intentado procedimientos de domesticación, recurre a la represión para imponer el conformismo del pueblo ante su despótica planificación socio-económica.

Renace constantemente el Pueblo en su lucha contra la opresión y la represión que le despoja de sus libertades. En su búsqueda para ejercer su personalidad y ante las barreras fuertes de la burguesía que impiden el proceso revolucionario, el Pueblo se expresa y asocia en la clandestinidad con un gran sentido de solidaridad en la condena del sistema imperante, pero con falta de cohesión por las graves dificultades que encuentra. En su lucha busca esta unidad que la burguesía intenta disgregar con todas sus fuerzas, porque presiente que puede ser el arma que acabe con ella.

En esta lucha reivindicativa surjen constantemente elementos espontáneos, recuperados de la represión y hasta promovidos por ella misma.

Es la federación obrera socialista vía de unidad y solidaridad, camino de lucha para que la Revolución del Pueblo sea posible, y no estéril. afor bus no sate as al

FEDERACION es porque propugna la unidad de todos los Movimientos Obreros en un sólo Movimiento que alcance la plenitud de la solidaridad y unidad del Mundo del Trabajo.

OBRERA es porque reconoce el trabajo como única fuente de riqueza.

SOCIALISTA es porque el servicio a la sociedad debe superar al concepto de beneficio, dando al hombre la responsabilidad dentro de la libertad social.

MARZO 1972

w has al fasalame y al tetalliberiada repression hay on It missel

man de Cater, de la deleveralós. Sin addaires de Bogaña, a resentado

LA FEDERACION OBRERA SOCIALISTA proclama como principios esenciales de lucha y objetivos a alcanzar:

- QUE el hombre alcance a través del ejercicio de sus libertades políticas y de sus derechos sociales la plena dignidad como persona y como ciudadano.
- QUE se establezca la sociedad de forma que imposibilite la persistencia de las clases, siendo el mundo del trabajo toda la sociedad.
- QUE el ideal de servicio sustituya al de beneficio.
- QUE el hombre sea responsable de su propio trabajo.
- QUE la propiedad, la gestión y el beneficio de la empresa sean participados por cuantos intervienen en la producción.
- QUE todos los medios de producción sean propiedad de la sociedad.
- QUE la riqueza por el hombre creada con su trabajo sea transmitida a las sucesivas generaciones sin condicionamientos de herencia y que desaparezca la plus valía que genera el trabajo para el capital.
- QUE se ordene la propiedad de forma que se impida su acumulación privada y se asegure su participación social indiscriminada.

FOS declara que estos principios y objetivos son base para la actuación y programación de la lucha por la libertad. Todos aquellos Grupos y Movimientos que sus principios y su acción sean democráticos, son de hecho los componentes de la FEDERACION OBRERA SO-CIALISTA.

FOS declara que no es un grupo determinado y excluyente. Es la Federación de todos los Obreros comprometidos en la misma lucha.

FOS declara que se incorpora, para intensificarla, a la lucha sostenida por el mundo del trabajo y por todos los oprimidos de la sociedad capitalista porque considera esta lucha expresión e instrumento obligado de la Revolución del Pueblo. La lucha reivindicativa es por tanto instrumento positivo de la Revolución.

CONSEGUIR LA SOLIDARIDAD Y UNION DEL MOVIMIENTO OBRERO ES HACER REALIDAD LAS ANSIAS DEL PUEBLO A TRAVES DE LA REVOLUCION



FEDERACION ARCHIVANCHIVA

MARZO 1.972

LA VICLENCIA DE LA REPRESION

El asesinato, otro asesinato más, de dos obreros en El Ferrol por las -fuerzas de la represión franquista, es motivo más que suficiente para que
nos detengamos un momento a reflexionar sobre la realidad de los hechos y
analizar las consecuencias que de ellos se derivan.

No es este asesinato un acto exclusivo y nuevo del régimen, sino la suce sión inenterrumpida de la "massacre" que el General Franco está practican do en el pueblo español desde la guerra civil. Eliminar todo obstáculo — que sur ja y estorbe al ejercicio de su poder personal.

Son más de treinta años de opresión y en ellos ha dado tiempo a que el - pueblo rehecho en sus nuevas generaciones, nacido como ave Fénix, se en--

frente a la tirania y reclame su libertad.

Empieza una nueva era para el Pueblo.

Dasde todos los rincones, en todo el ámbito del pais, se oye y explota - el grito de libertad. Libertad de los pueblos, libertad y justicia en el-trabajo, libertad em política, libertad en la enseñanza, Ravolución que - desaloje al capitalismo de las estructuras del poder.

Las oligarquias que detentan el poder, que en un principio se creían seguras porque habían domésticado las masas, se asustan y toman en serio es te agitar del pueblo que va tomando proporciones alarmantes para ellos.

En los últimos años, con todos los instrumentos de represión en sus ma-nos y con unas minorías "ultras" exaltadas, ha intentado el régimen reprimir la "subversión" con asesinatos, encarcelamientos masivos, torturas, - multas, venganzas.

Son muchas las bajas que el pueblo está sufriendo en esta lucha por la libertad. Lucha contra la violencia del poder franquista. Es una lucha de

resistancia y de ofensiva al mismo tiempo.

Ellos, los del régimen, con todos los medics de difusión a su alcance, - presentan los hechos como dirigidos por minorías pagadas que provocan la-violencia.

!VIOLENCIA! Pero ¿que es la violencia? ¿como se produce la violencia? --

¿de donde parte la violencia? ¿como se practica la violencia?

Se suele interpretar que el estado de violencia siempre permanece en ---aquel sector que no está en el poder, en el que está frente al poder. Así
se suele interpretar. Pero el caso de España es distinto. Es el propio Es
tado el que subvierte el orden. Es él quien produce la violencia.

También se quiere presentar la violencia como nacida en aquellos sectores más inferiores de la sociedad en razón de su cultura y categoria, por que no se resignan a situaciones en que se les ha colocado. Cuando so rebelan se les denuncia porque van contra lo establecido, contra los principios inmutables del capitalismo. Es pecado político.

Claro que no podemos discernir ni dogmatizar cuando es lícita la violencia y cuando no lo es. Porque mucho depende desde que punto de vista se observe. Lo que hoy condena el Estado español como subversión será mañana

el orden.

Lo que el fascismo y el totalitarismo representan hoy en la mayoría de los países, es la subversión. Sin embargo, en España, representa el orden.

Existen muchas clases de violencia. No es solamente la física la únicaviolencia que se practica. Otras violencias, más sutiles son peores. Una violencia espiritual, con su remate de imposición e intransigencia religiosa, que coaccione a los hombres en un sentido espiritual, es mucho -máscruel. Esta violencia en España se ha practicado a manos llenas y sesigue practicando en algunos casos, pués el que no era católico oficialmente y adicto al régimen, le era negada su condición de ciudadano. Un certificado de mala conducta expedido por el párroco era suficiente para que a esa persona se le privase de los derechos más elementales. Esta --violencia se ha practicado y se practica por el régimen.

La violencia en la privación de medios de subsistencia más primarios. -La privación en la participación en la gestión ecónomica. Por no pertene cer o no ser afecto al regimen produce una alienación que margina a la mayoría de los hombres, concediendo privilegios a una minoría de la so--

ciedad nacida de la guerra civil.

La violencia en la privación de los medios de la cultura. La desigual-dad en el acceso a la cultura y a la enseñanza determina las clases so-ciales que genera la explotación del hombre por el hombre. Esta es una violencia que el régimen realiza, como régimen nacido de la victoria, co mo régimen heredero del liberalismo económico.

La violencia con torturas fisicas y morales, con el chanteje y la coacción que practican las fuerzas de orden público del gobierno franquista. Esta violencia la ejercen sobre aquellos que reclaman su libertad. Los Trentes presos políticos son sometidos a malos tratos y torturas nellegandose has ta la desformación física. Torturas con lavado de cerebro y de dominio de la mente. Torturas con amenazas contra los familiares de los detenidos. Esto es violencia también, out "area asir" - I the

La violencia de la represión contra un pueblo que no puede defenderse y que cuando intenta reclamar algo que le postenece es machacado con las armas, es asesinado masivamente, sin piedad por el régimen franquista y-nos luego se presenta como una minoria subversiva y agitadora. Esto es vio

lencia.

La violencia contra todo aquello, del signo que sea, que se exprese política, social, económica, moralmente; disconforme contra lo que representa el régimen. Violencia de arceles, de multas, de venganzas, de pri vaciones de derechos, contra los que piden y reclaman un estado democráz de contra los que piden y reclaman un estado democráz de contra los que piden y reclaman un estado democráz de contra los que piden y reclaman un estado democráz de contra los que piden y reclaman un estado de los que piden y reclaman de contra los que piden y reclaman por los que piden y reclaman de contra los que piden tico. Esto es violencia, que la herracurata

Cuando un estado, aunque se titule de derecho y cristiano, practica estos actos de violencia, se va desplazando de la autentica justicia, de la autentica moral, de la libertad. Entonces, cuando se ve perdido, no le queda otro recurso que aumentar la represión para poder subsistir. Es tá represión es contra todos. Cuando este Estado se encuentra fuera de la legalidad manteniendo una ilegalidad, recurre a la violencia estructu

La-violencia aumentará, porque es prepio de los régimenes totalitarios-col cuando en sus estertores intentan eliminar por la fuerza la razón de lalibertad y del Pueblo. De un Pueblo que avanza implacable ante un poder i de corrupción que se desmorona victima de sus propios vicios.

El Movimiento Obrero en su lucha, despierta en cada uno su responsabili dad, su libertad, haciendose oir aunque sean reprimidos, perseguidos, on carcelados o asesinados. Cuando caiga uno en la lucha, saldrán mil a ocu par su puesto. Esto asusta a los capitalistas y a los franquistas, les ha ce temblar. Y si esto es violencia por nuestra parte, practicamos y segui remos practicando la violencia.

Dos muertos más, dos asesinatos más a cargo del régimen franquista.

!VIOLENCIA!. Ellos la practican revestidos de autoridad, de orden, de re ligiosidad, de hipocresía. Nosotros avanzamos.

Un recuerdo y nuestra admiración hacía aquellos que ya lo han dado todo con generosidad sin pedir nada a cambio. Han dado su vida por la liber-tad. Les prometemos que su ejemplo no será estéril.

ESTE ES UN MOTIVO MAS PARA FORTALECER NUESTRA UNIDAD, SIN UNIDAD NO SE-RA POSTBLE DERROCAR EL REGIMEN FRANCUISTA-CAPITALISTA. DUD WI . SYMES!

LA UNIDAD DEL MOVIMIENTO OBRERO HARA POSIBLE LA REVOLUCION DEL PUEBLO. La noticia, la información, el indicio, conduce a una indagación que resulta beneficiosa para el conocimiento. Los datos que poseamos nos daránuna orientación sobre lo que está ocurriendo en el mundo, principalmente en aquellos sectores en los cuales nos desenvolvemos.

En algunos casos las noticias o la información que nos llegue no será au

téntica, pero nos dará motivo para que confrontemos e indaguemos.

No podemos dejarnos llevar por el rumor o por el bulo, en un sentido u - otro. Es obligación de los que estamos comprometidos en la lucha por la-Libertad tener conocimiento, lo más objetivo y real posible de lo que es tá ocurriendo en torno nuestro. Es, así mismo, necesario poseer un conjunto de ideas elementales sobre las cuales basar nuestras afirmaciones—y nuestros criterios de lucha.

Todo aquello, noticia o información, que observemos que no es exacta o lleva indicios de desformación de los hechos, después de analizar la, de-

bemos rechazar para que no cree confusión.

Los régimens capitalistas son expertos en esta materia, para, con los me dios de que disponen, desconcertar al Pueblo, dirigir las masas con un sentido doméstico y desenfocar los problemas sacándolos de su realidad. Procuraremos desde aquí, a partir de ahora, llevar a los militantes del-Movimiento Obrero, noticias, información e ideas, para que puedan servir de orientación e indagación, con el fin de poseer una visión, muy general, sobre su campo de actuación.

EL PUEBLO Y LAS FORMAS DE GOBIERNO

El Pueblo, una vez liberado de todas las tutelas y esclavitudes será el que determine la forma de gobierno que le convenga. No aceptamos imposiciones, sea monarquía o república, sea Juan Carlos sea Franco, sea un rey o un presidente, sea quién sea. Somos nosotros, el Pueblo, quién, de mocráticamente tenemos que decidir nuestro futuro. Esta es una exigencia ineludible. La Revolución del Pueblo hará posible la sociedad sin clases, sin eastas, sin imposiciones, sin formas de gobierno impuestas. Será el Pueblo quién se gobierne.

EL SALARIO MINIMO

El salario mínimo ha sido elevado por decisión del Consejo de Ministros de Franco, de 136 a 156 pesetas diarias. Un 15%, aproximadamente, sobre-el anterior.

En el año 1.971, según datos no publicados pero que si constan en el Mi nisterio. del Trabajo, la subida del coste de vida ha sido de un 24%.

La subida del coste de vida siempre es superior a la subida de los sala rios. Esto además de ser axiema en el mundo capitalista, en España se ve acrecentado por la despreporción que ya existía en un principio. Esta política economica del régimen, es la que nos conduce a los estalos de inflación para corregir. Es política de engaño.

Se dice que solamente quedan 600,000 trabajadores, en España, que cobran este salario minimo. Pero no se dice que más de cinco millones de trabajadores españoles disfrutan de un salario inferior a 225 pesetas diarias. Se dice que el minimo vital de una familia compuesta del matrimonio y tres hijos es de 400 pesetas diarias. Pero no se dice que el 80 por cien

to de los trabajadores españoles está por debajo de ese salario.

Pero la vida sigue subiendo.

Inmediatamente de decretar el nuevo salario minimo, se anuncia, con todo cinismo, la subida del pan, de la luccha, de la luz electrica, etc.
El capitalismo monta esta operación espectacular de la subida del salario minimo para acelerar el crecimiento del coste de vida.

DOS NUEVOS CRIMENES DEL REGIMEN

A la suma de los ocho muertos que llevaba el régimen en su haber en estos tres últimos años, hay que añadir dos nuevas victimas más de la represión. Erandio, Granada, Eibar, Barcelona, Madrid, y ahora El Ferrol. Estos son los nombres que tenemos grabados en nuestras mentes. Que no podemos olvidar.

Estas victimas, tenemos que aclarar, estos asesinatos, se refieren exclusivamente a los obreros muertos por las fuerzas del "orden" por exponer reivindicaciones laborales. Aparten quedan los asesinatos políticos. Que por cierto son muchos.

MEDIDA FASCISTA DE MILITARIZACION DE LA EMPRESA BAZAN Los Ministerios de Gobernación y de Marina han quedado autorizados por el Gobierno para militarizar todas las factorías de la Empresa Nacional Bazan. La primera medida ha sido del control militar de los sistemas de seguridad de la Factoria de El Ferrol. Este es el empiece. Pronto, como sigamos así, nos veremos todos suje tos al régimen marcial, sujetos a un orden militar. Esta medida es una nueva prueba que el mundo del trabajo va a sufrir. También representa, sin duda alguna, una nueva grieta en el sistema fran quista-capitalista. Deja ver su debilidad. Hasta estos momentos son más de cien los obreros detenidos por los suce sos de El Ferrol, y más de cincuenta los multados por el Gobernador Civil y el Director General de Seguridad. Sigue la represión. while reduced as to or superfree metricon confed "EXITO DE LA NEGOCIACION DE CONVENIOS COLECTIVOS." Esto lo dice el Ministro de Relaciones Sindicales. Por etro lado, reconocen los "sindicalistas" que los motivos de los con flictos de la Enpresa Bazan y de la mayoría de los originados últimamente son debidos en su mayoría, a las negociaciones de los convenios. En que quedamos. Siguen diciendo los "sindicalistas": "La intolerable manipulación de los trabajadores por una acción política subversiva..." "...llevando el luto a las familias afectadas" "...conducir al enfrentamiento de los trabajadores entre sí" ... unas minorias subversivas pagadas." Contradicciones. También la prensa franquista reconoce que más de tres mil obreros se en frentaron a la fuerza pública hasta hacerla retroceder y refugiarse en sus cuartèles después de asesinar impunemente a dos obreros y herir a -más de treinta. Esto una minoria no lo puede hacer. Hayvalgo má que todo esto. Es la re beldía total y absoluta de un pueblo contra lo establecido. Llevar el luto a las familias afectadas. Esta desgracia, este luto no lo han llevado nada más que los siervos del capitalismo, que con sus armas han asesinado a dos más de los nuestros. El régimen quiere ignorar la realidad. Todos los conflictos se producen bajo el denominador común: SOLIDARIDAD. Mientras tanto, los Comites de Empresa, de Fábrica, deben acudir a la llemada que hace el mundo obrero para ayudar y asistir a los familiaresde las victimas y de los detenidos. LA BANCA, EL ESTADO FRANCUISTA Y EL CONTROL ECONOMICO Para tener una idea de como funciona la Banca privada capitalista, dentro del Estado Españal, vamos a dar un breve esbozo sobre la misma. El Consejo Superior Bancario, creado por el Estado, está presidido porel Ministro de Hacienda. Este Consejo para toda cuestión referida a inver siones, creditos, etc. recibe instrucciones directas de la Comisión Dela geda del Gobierno para asuntos económicos, que es presidida por Franco. En el Consejo Superior Bancario se sientan 26 miembros. De esas miembros son mayoría los representantes de los siete grandes Bancos nacionales: Banco Hispano Americano, Español de Crédito, Vizcaya, Bilbao, Central, Ur of sor leb dam inicoro is transfor mixa. quijo y Santanderª El 70% de la financiación de las empresas privadas procede de estos sig te grandes Bancos. El Consejo Superior Bancario, bajo la dirección del Estado y a través del Ministro de Hacienda, controla todo el procedimiento crediticia delpaís. Este es el gran poder del capitalismo español. Capitalismo del estado, porque esta totalmente identificado el capitalis mo privado con el poder político. Son los mismos. El pueblo está completamente marginado de este mecanismo económico. Todo está dirigido hacía el aumento del beneficio. Una economía montada sobre estas bases, tiende al crecimiento del produnto nacional bruto bus (c) Minicando uso lamente el crecimiento del beneficio del dinerc.